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Ata da 163ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente de São José dos Pinhais – CMDCA. Realizada dia quatro de dezembro de 

dois mil e doze na sala de reuniões da Secretaria Municipal de Assistência Social, com 

início previsto para as treze horas e trinta minutos para deliberar sobre a seguinte pauta: 1. 

Atas; 2. Expedientes; 3. APPAM; 4. Votorantin; 5. Comissões; 6. Outros. A reunião teve 

inicio às 13h e 50 min. A presidente Sra. Monique Costa Martins abriu a reunião e passou a 

palavra a Sra. Cristiane Cardoso que fez a leitura da 161ª reunião ordinária realizada dia 

vinte de novembro passado, e o Sr. Euclides solicitou a citação do projeto “Construindo o 

Direito de Brincar” que não foi aprovado pela comissão do FMDCA e a justificativa 

apontada na reunião de que houve erro na hora de envio do projeto, o plano de aplicação 

que seguiu com o oficio é uma formalidade solicitada pela equipe técnica da Secretaria 

Municipal de Assistência Social para efetuar o convênio e não deveria ter seguido com o 

oficio. O mesmo será analisado novamente pela comissão. Com esta inclusão a ata foi 

aprovada. Eu, Elaine Faria Macedo fiz a leitura da 162ª reunião extraordinária realizada dia 

vinte e sete de novembro que foi aprovada. Após a Sra. Cristiane que fez a leitura dos 

expedientes recebidos no período: 1. Ofício nº. 420/2012 da APAE informando a 

substituição de suas representantes e indicando a Sra. Deize do Rocio Schmidr Kroker 

como titular e Franciele de Jesus Ribeiro como suplente. 2. Documento sem número da 

Associação Para Vida sem Drogas encaminhando o Projeto “Espaço coberto para 

ampliação das atividades” para receber recursos, este projeto foi aprovado pela comissão 

de políticas e será encaminhado para comissão do FMDCA. 3. Documento sem número da 

Associação para vida sem drogas encaminhando o Projeto “Integração com a 

Comunidade”, este projeto também já foi aprovado pela comissão de políticas e será 

encaminhado para comissão do FMDCA. 4. Ofício nº. 150/2012 da Entidade Meninos de 

Quatro Pinheiros, encaminhando documentação para inscrição neste conselho. Será 

encaminhado para análise da comissão de assessoramento as entidades. 5. Ofício nº. 

416/2012 da Federação Municipal de Associações de Moradores encaminhando 

convocação para Seminário “Pró Moradia a preço justo”, que será realizado dia 08/12/2012 

as 14 hs.  no Ginásio Ney Braga, aberto para a participação dos membros do colegiado, 

não havendo manifestação. 6. Ofício nº. 1852/2012 da SEMAS/DPSE comunicando a 

mudança de entidade conveniada para acolhimento de meninos. O convênio da AVIS 

encerrou dia 30/11/2012 e o acolhimento será feito no mesmo endereço pela Siloé, mesma 

instituição que atende as meninas adolescentes. 7. Ofício nº. 52/2012 do Desafio Jovem 
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Vidas para Cristo encaminhando a readequação do Projeto “Nova cobertura”. A comissão 

de políticas já aprovou o projeto e será encaminhado para a comissão do FMDCA. 8. Ofício 

nº. 53/2012 encaminhando a readequação do Projeto “Melhorando o atendimento” também 

já aprovado pela comissão de políticas e será encaminhado para analise da comissão do 

FMDCA.  9. Ofício nº. 629/2012 da APAE encaminhando os projetos: “Academia da 3º 

idade na educação especial”, “Golf 7” e “Saúde e bem esta na educação especial”. Será 

encaminhando para analise da comissão do FMDCA. 10. Oficio nº. 005/2012 da APPAM 

informando da dissolução da mesma e desistindo dos recursos aprovados do fundo 

municipal. Os serviços oferecidos pela instituição serão realizados agora pela Associação 

de Proteção à Infância Dr. Raul Carneiro. Como o item 3 da pauta era da APPAM, foi 

passada a palavra para a Sra. Daniele Gonsalves. A mesma relatou que foi realizada 

assembléia onde foi definida a dissolução da APPAM e que as atividades de atendimento 

não serão interrompidas. Não tendo mais a acrescentar, já era de conhecimento do 

colegiado essa dissolução, só não havia a formalização. O colegiado deliberou por solicitar 

representantes da Associação Raul Carneiro para manter contato com este conselho e 

encaminhar os documentos necessários para efetuar o registro. No item 4 da pauta sobre a 

Votorantim o Patronato Santo Antonio fez o cadastro de um projeto no valor de $ 90 mil 

(noventa mil reais), pleiteando recursos. Este projeto é voltado ao direito de brincar das 

criança, e prevê a contratação de 2 brinquedistas. Será desenvolvido no período de 2 anos. 

O conselheiro, Professor Euclides, aproveitou a oportunidade para falar um pouco a 

respeito de um projeto realizado pelos trabalhadores da Volkswagen com enfoque na copa 

do mundo, existem instituições de São Paulo que estão participando e o Patronato Santo 

Antonio estará pleiteando recursos. No item comissões: a comissão de políticas básicas 

analisou os projetos: Nova cobertura e solicitou que melhore a redação. O projeto 

Melhorando o atendimento foi aprovado. Os projetos da APAE: Saúde e bem estar, Golf 7 

foram aprovados e o Academia da 3º idade foi aprovado com ressalva e solicitado para 

readequar. Os projetos da Associação para a Vida sem drogas: Interação com a 

comunidade foi aprovado com ressalva e o projeto espaço coberto foi aprovado. A 

comissão de assessoramento realizou visita a Siloé dia 27/11 e informou que fará analise e 

parecer da situação encontrada no lar dos meninos. Informaram que receberam uma 

informação de violação de direitos referente ao Lar Aconchego e uma visita será realizada 

no inicio das atividades em 2013. Também será realizada visita a CECAB. Sobre a vista a 

Delegacia da Mulher referente a denuncia das instalações, foi constatado que a sala onde 
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os meninos ficam não tem camas somente colchões no chão, e haviam mantimentos 

empilhados em um parte, a denuncia era de que as meninas ficam junto com os meninos e 

isso não foi constatado já que não havia nenhuma menina naquele momento. Alem disso 

foi verificado que a higiene do local e do refeitório não estava adequada. Foi deliberado por 

oficiar a sec. de Estado sobre as instalações no Guatupê, a delegacia e a vigilância. No 

item outros a Sra. Cristiane justificou a ausência da Sra. Juciméri por ela estar participando 

de um encontro em Brasília. Esgotada a pauta, a reunião foi encerrada e eu, Elaine Faria 

Macedo lavrei a presente ata a qual após lida e aprovada será assinada. 

 


